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Computer mouse

GREENWAVE KM-ST-800  
KM-ST-800B / KM-ST-1000 
KM-GM-2000 / KM-GM-2400 

KM-GM-2400L / KM-GM-4800 
KM-GM-4000L / KM-GM-4000LU

Thank you for purchasing GREENWAVE products!
Before using the portable speaker, please read this Manual and keep it for the 

entire period of operation.

COPYRIGHT

© GREENWAVE INDUSTRIAL LIMITED, 2014
This Manual and information contained herein are copyrighted. 
AII rights reserved.

TRADEMARKS

All trademarks are the property of their legal holders.

NOTICE OF RESPONSIBILITY RESTRICTION

Information in this Manual is provided on «as is» terms. GREENWAVE company 
is not responsible for damages that can be occurred due to using the computer 
mouse not in accordance with the instructions, cautions or warnings contained 
in this Manual.

BEFORE USE: RECOMMENDATIONS FOR BUYER

Carefully unpack the computer mouse, be sure that it is not damaged. Otherwise 
contact your Seller immediately.

1. APPLICATION

The input device is designed to control the cursor and impact different 
commands (such as activation of а specified object, opening a context menu, 
the vertical scrolling of web pages and electronic documents etc.) in a graphical 
user interface on personal computers.

ENG 3

2. PACKAGE CONTENTS

• Computer mouse – 1 pcs.
• Operation manual – 1 pcs.
• Warranty card – 1 pcs.

3. CONNECTION AND OPERATION

• Connect the computer mouse to USB port on your computer.
• If you connect the mouse for the first time wait for the automatic installation 

of drivers.
• Pay attention to the following rules:
- use the computer mouse in a temperature range +5 °C ... + 40 °C at a relative 

humidity no higher than 85%;
- do not use the device near a heater or other heat sources;
- сlean only with a dry cloth or wipes;
- avoid fallings and bumps that can damage the device or lead to malfunction.

4. TECHNICAL SPECIFICATIONS *

Model KM-ST-800 KM-ST-800B KM-ST-1000

Sensor type optical optical optical

Resolution, dpi 800 800 800/1000

Number of buttons 2 2 2

Interface USB USB USB

Type of connection wired wired wired

Size (L х W х H), mm 93 х 55 х 36 103 х 66 х 36 123 х 65 х 39

Compatibility
Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP / 
Vista / 7 / 8 / 10

Cable length, m 1,35 1,25 1,35

Weight, g 55 68,5 77
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Model KM-GM-2000 KM-GM-2400 KM-GM-2400L

Sensor type optical optical optical

Resolution, dpi
800/1200 

1600/2000
800/1200 
1600/2400

800/1200 
1600/2400

Number of buttons 5 5 5

Interface USB USB USB

Type of connection wired wired wired

Size (L х W х H), mm 126 х 71 х 39 132 х 70 х 41 127 х 66 х 39

Compatibility
Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP / 
Vista / 7 / 8 / 10

Cable length, m 1,7 1,7 1,7

Weight, g 104,4 145 101

Model KM-GM-4800 KM-GM-4000L KM-GM-4000LU

Sensor type optical optical optical

Resolution, dpi

800/1200 
1600/2800
3200/4000 

4800

800/1200 
1600/2400

800/1200 
1600/2400

Number of buttons 7 5 5

Interface USB USB USB

Type of connection wired wired wired

Size (L х W х H), mm 125 х 80 х 41 125 х 65 х 40 130 х 75 х 40

Compatibility
Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP / 
Vista / 7 / 8 / 10

Cable length, m 1,7 1,7 1,7

Weight, g 126 148 149

* Note: 
• The specifications listed above are supplemental information and cannot give 

occasion to claims.
• GREENWAVE products are being constantly improved. For this reason 

specifications may be changed without notice. For actual information see 
www.rumbak.com.
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5. TROUBLESHOOTING

If the computer mouse works improperly or if you have any questions, follow these 
steps:
• read the documentation;
• see additional details at www.rumbak.com.
If you encounter any problems with the computer mouse, please check the 
following:
• if there is no external damage detected, contact an Authorized Service Center 

(ASC);
• if liquid has spilled on the computer mouse, switch off the device immediately 

and contact ASC. Do not use computer mouse until you get advice from the 
service center.

Do not attempt to disassemble, open, repair or modify the device by yourself. 
In a case of any malfunction immediately disconnect the computer mouse and 
contact the nearest service center. List of ASC is on www.rumbak.com.

6. WARRANTY

Warranty period for the product is 12 months from the date of purchase. 
For warranty and post-warranty service, contact an authorized service centre. 
For more information see www.rumbak.com.
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Комп’ютерна миша

GREENWAVE KM-ST-800  
KM-ST-800B / KM-ST-1000 
KM-GM-2000 / KM-GM-2400 

KM-GM-2400L / KM-GM-4800 
KM-GM-4000L / KM-GM-4000LU

Дякуємо Вам за придбання продукції торгової марки GREENWAVE!
Перед початком експлуатації комп’ютерної миші уважно ознайомтесь з цим 

Керівництвом і збережіть його на весь період експлуатації.

АВТОРСЬКЕ ПРАВО

© GREENWAVE INDUSTRIAL LIMITED, 2014
Дане Керівництво та інформація, яка міститься в ньому, захищені авторським 
правом. Всі права захищені.

ТОРГОВІ МАРКИ

Всі торгові марки є власністю їх законних власників.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО ОБМЕЖЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Інформація даного Керівництва надана на умовах «як є». Компанія 
GREENWAVE не несе відповідальності за шкоду, яка може виникнути внаслі-
док використання комп’ютерної миші з порушенням інструкцій, застережень 
та попереджень, що містяться в цьому Керівництві.

ПЕРЕД ПОЧАТКОМ ВИКОРИСТАННЯ: РЕКОМЕНДАЦІЇ ПОКУПЦЕВІ

Розпакуйте комп’ютерну мишу, переконайтеся, що пристрій не має пошкод-
жень. В іншому випадку відразу зверніться до продавця.

1. ПРИЗНАЧЕННЯ

Пристрій введення призначений для управління курсором та віддачі різних 
команд, таких як активація вказаного об’єкта, виклик контекстного меню, 
вертикальна прокрутка веб-сторінок та електронних документів, в графіч-
ному інтерфейсі користувача на персональних комп’ютерах.
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2. КОМПЛЕКТАЦІЯ

• Комп’ютерна миша – 1 шт.
• Керівництво з експлуатації – 1 шт.
• Гарантійний талон – 1 шт.

3. ПІДКЛЮЧЕННЯ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ

• Підключіть комп’ютерну мишу до порту USB комп’ютера.
• У разі першого увімкнення комп’ютерної миші дочекайтеся завершення 

автоматичної установки драйверів.
• Дотримуйтесь наступних правил:
- використовуйте пристрій у температурному діапазоні +5 ... + 40 °С за від-

носної вологості не більше 85%;
- не використовуйте пристрій поблизу нагрівальних приладів та інших дже-

рел тепла;
- очищуйте виріб лише сухою ганчіркою або спеціальними серветками;
- уникайте падінь пристрою та ударів, які можуть призвести до пошкоджен-

ня комп’ютерної миші або до некоректної роботи.

4. ТЕХНIЧНI ХАРАКТЕРИСТИКИ *

Модель KM-ST-800 KM-ST-800B KM-ST-1000

Тип сенсора оптичний оптичний оптичний

Роздільна здатність, 
dpi

800 800 800/1000

Кількість кнопок 2 2 2

Інтерфейс USB USB USB

Тип підключення дротовий дротовий дротовий

Розміри 
(Д х Ш х В), мм

93 х 55 х 36 103 х 66 х 36 123 х 65 х 39

Сумісність
Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP / 
Vista / 7 / 8 / 10

Довжина кабелю, м 1,35 1,25 1,35

Вага, г 55 68,5 77
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Модель KM-GM-2000 KM-GM-2400 KM-GM-2400L

Тип сенсора оптичний оптичний оптичний

Роздільна здатність, 
dpi

800/1200 
1600/2000

800/1200 
1600/2400

800/1200 
1600/2400

Кількість кнопок 5 5 5

Інтерфейс USB USB USB

Тип підключення дротовий дротовий дротовий

Розміри 
(Д х Ш х В), мм

126 х 71 х 39 132 х 70 х 41 127 х 66 х 39

Сумісність
Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP / 
Vista / 7 / 8 / 10

Довжина кабелю, м 1,7 1,7 1,7

Вага, г 104,4 145 101

Модель KM-GM-4800 KM-GM-4000L KM-GM-4000LU

Тип сенсора оптичний оптичний оптичний

Роздільна здат-
ність, dpi

800/1200 
1600/2800
3200/4000 

4800

800/1200 
1600/2400

800/1200 
1600/2400

Кількість кнопок 7 5 5

Інтерфейс USB USB USB

Тип підключення дротовий дротовий дротовий

Розміри 
(Д х Ш х В), мм

125 х 80 х 41 125 х 65 х 40 130 х 75 х 40

Сумісність
Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP / 
Vista / 7 / 8 / 10

Довжина кабелю, м 1,7 1,7 1,7

Вага, г 126 148 149

* Примітки: 

• Технічні характеристики, наведені вище, є довідковими і не можуть слу-
жити підставою для претензій.

Operation manual
Керівництво з експлуатації

Руководство по эксплуатации

KM-ST-800 
KM-ST-800B / KM-ST-1000 
KM-GM-2000 / KM-GM-2400 

KM-GM-2400L / KM-GM-4800 
KM-GM-4000L / KM-GM-4000LU

Computer mouse
Комп’ютерна миша  

Компьютерная мышь

www.rumbak.com
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• Продукція торгової марки GREENWAVE постійно вдосконалюється. З цієї 
причини технічні характеристики і комплектність можуть бути змінені без 
попереднього повідомлення. Актуальну інформацію дивіться на сайті 
www.rumbak.com.

5. УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ

У разі некоректного функціонування комп’ютерної миші або виникнення питань 
виконайте наступні дії:
• уважно вивчіть документацію;
• додаткові відомості про продукт дивіться на сайті www.rumbak.com.
Якщо з комп’ютерною мишею виникли будь-які проблеми, будь ласка, перевір-
те наступне:
• за умови відсутності зовнішніх пошкоджень пристрою зверніться до автори-

зованого сервісного центру (АСЦ);
• якщо на комп’ютерну мишу потрапила рідина, негайно вимкніть пристрій 

і зверніться до АСЦ. Утримайтеся від використання комп’ютерної миші, доки 
не отримаєте консультацію фахівців сервісного центру.

Не намагайтеся розбирати, розкривати, ремонтувати і модифікувати пристрій 
самостійно. У разі будь-яких несправностей слід негайно вимкнути комп’ютер-
ну мишу та звернутися у найближчий сервісний центр. Перелік АСЦ вказано 
на сайті www.rumbak.com.

6. ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

Гарантія на пристрій – 12 місяців від дня придбання. З питань гарантійного 
та післягарантійного обслуговування звертатися до авторизованих сервісних 
центрів.
Додаткову інформацію дивіться на сайті www.rumbak.com.
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Компьютерная мышь

GREENWAVE KM-ST-800  
KM-ST-800B / KM-ST-1000 
KM-GM-2000 / KM-GM-2400 

KM-GM-2400L / KM-GM-4800 
KM-GM-4000L / KM-GM-4000LU

Благодарим Вас за покупку продукции торговой марки GREENWAVE!
Перед началом эксплуатации компьютерной мыши внимательно ознакомьтесь 

с настоящим Руководством и сохраните его на весь период эксплуатации.

АВТОРСКОЕ ПРАВО

© GREENWAVE INDUSTRIAL LIMITED, 2014
Данное Руководство и содержащаяся в нем информация защищены автор-
ским правом. Все права защищены.

ТОРГОВЫЕ МАРКИ

Все торговые марки являются собственностью их законных владельцев.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Информация данного Руководства предоставлена на условиях «как есть». 
Компания GREENWAVE не несет ответственности за ущерб, который может 
возникнуть в результате использования компьютерной мыши в нарушение ин-
струкций, предостережений, предупреждений или указаний по эксплуатации, 
содержащихся в этом Руководстве.

ПЕРЕД НАЧАЛОМ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ: РЕКОМЕНДАЦИИ ПОКУПАТЕЛЮ

Распакуйте компьютерную мышь, убедитесь, что устройство не имеет повреж-
дений. В противном случае сразу обратитесь к продавцу.

1. НАЗНАЧЕНИЕ

Устройство ввода предназначено для управления курсором и отдачи различ-
ных команд, таких как активация указанного объекта, вызов контекстного 
меню, вертикальная прокрутка веб-страниц и электронных документов, 
в графическом интерфейсе пользователя на персональных компьютерах.
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2. КОМПЛЕКТНОСТЬ

• Компьютерная мышь – 1 шт.
• Руководство по эксплуатации – 1 шт.
• Гарантийный талон – 1 шт.

3. ПОДКЛЮЧЕНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ

• Подсоедините компьютерную мышь к порту USB компьютера.
• При первом включении компьютерной мыши дождитесь окончания авто-

матической установки драйверов.
• Cоблюдайте следующие правила:
- эксплуатируйте устройство в температурном диапазоне +5...+ 40 °С при 

относительной влажности не более 85%;
- не пользуйтесь устройством вблизи нагревательных приборов и других 

источников тепла;
- очищайте устройство только сухой тканью или специальными салфетками;
- не допускайте падений и ударов, которые могут повредить устройство или 

привести к некорректной работе.

4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ *

Модель KM-ST-800 KM-ST-800B KM-ST-1000

Тип сенсора оптический оптический оптический

Разрешающая 
способность, dpi

800 800 800/1000

Количество кнопок 2 2 2

Интерфейс USB USB USB

Тип подключения wired wired wired

Размеры 
(Д х Ш х В), мм

93 х 55 х 36 103 х 66 х 36 123 х 65 х 39

Совместимость
Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP / 
Vista / 7 / 8 / 10

Длина кабеля, м 1,35 1,25 1,35

Вес, г 55 68,5 77
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Модель KM-GM-2000 KM-GM-2400 KM-GM-2400L

Тип сенсора оптический оптический оптический

Разрешающая 
способность, dpi

800/1200 
1600/2000

800/1200 
1600/2400

800/1200 
1600/2400

Количество кнопок 5 5 5

Интерфейс USB USB USB

Тип подключения wired wired wired

Размеры 
(Д х Ш х В), мм

126 х 71 х 39 132 х 70 х 41 127 х 66 х 39

Совместимость
Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP / 
Vista / 7 / 8 / 10

Длина кабеля, м 1,7 1,7 1,7

Вес, г 104,4 145 101

Модель KM-GM-4800 KM-GM-4000L KM-GM-4000LU

Тип сенсора оптический оптический оптический

Разрешающая 
способность, dpi

800/1200 
1600/2800
3200/4000 

4800

800/1200 
1600/2400

800/1200 
1600/2400

Количество кнопок 7 5 5

Интерфейс USB USB USB

Тип подключения wired wired wired

Размеры 
(Д х Ш х В), мм

125 х 80 х 41 125 х 65 х 40 130 х 75 х 40

Совместимость
Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP 
/ Vista / 7 / 

8 / 10

Windows XP / 
Vista / 7 / 8 / 10

Длина кабеля, м 1,7 1,7 1,7

Вес, г 126 148 149

* Примечания: 
• Технические характеристики, приведенные выше, являются справочными 

и не могут служить основанием для претензий.
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• Продукция ТМ GREENWAVE постоянно совершенствуется. По этой причи-
не технические характеристики и комплектность могут быть изменены без 
предварительного уведомления. Актуальную информацию можно найти 
на сайте www.rumbak.com.

5. УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ

В случае некорректного функционирования компьютерной мыши ТМ 
GREENWAVE или возникновения вопросов выполните следующие действия:
• изучите всю документацию;
• дополнительные сведения о продукте см. на сайте www.rumbak.com.
При возникновении каких-либо проблем с компьютерной мышью, пожалуйста, 
проверьте следующее:
• если никаких внешних повреждений не обнаружено, обратитесь в авторизо-

ванный сервисный центр (АСЦ);
• если на компьютерную мышь попала жидкость, немедленно выключите 

устройство и обратитесь в ближайший АСЦ. Воздержитесь от использова-
ния компьютерной мыши до тех пор, пока не получите консультацию специ-
алистов сервисного центра.

Не пытайтесь разбирать, вскрывать, ремонтировать и модифицировать 
устройство самостоятельно. В случае каких-либо неисправностей следует 
немедленно отключить устройство и обратиться в ближайший сервисный центр. 
Список АСЦ указан на сайте www.rumbak.com.

6. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Гарантия на устройство – 12 месяцев со дня покупки. По вопросам гаран-
тийного и постгарантийного обслуживания обращаться в авторизованные 
сервисные центры. 
Дополнительную информацию смотрите на сайте www.rumbak.com.


